



FORMAN NUEVO GOBIERNO.— Roma, junio 26. Hacia la solución de un nuevo Gobierno se encamina hoy Italia. Izquierda a derecha: Bettino Craxi, dirigente socialista; Giovanni Spadolini, Primer Ministro designado y Flaminio Piccoli, Secretario del Partido Demócrata Cristiano, al salir de la reunión entre Spadolini y los representantes de los principales partidos políticos italianos.

La Anarquía en el Mercado Hace Bajar Precio de Café

MEXICO, D.F., junio 26 (EFE).— La baja que se registra en los mercados cafetaleros internacionales, es resultado de la anarquía observada en los mismos, dijo hoy viernes en esta capital el Director del "Instituto Mexicano del Café" (INMECAFE), Manuel Aguilera Gómez.

Agregó que la situación por la que atraviesa el comercio mundial del grano, deriva también de la falta de un verdadero frente común de los países produc-

tores y de la creciente monopolización llevada a cabo por las compañías transnacionales.

La caída de la cotización del grano continúa, no obstante los reclamos de las naciones productoras a las consumidoras y los "señalamientos" hechos por Brasil, país que al elevar sus cuotas de exportación "exageradamente", influyó en la baja, explicó.

Aguilera Gómez dijo que ni esos reclamos ni las heladas que afectaron re-

cientemente el territorio brasileño "han conmovido el mercado mundial".

El precio internacional del grano —dijo— descendió de 123 dólares en octubre de 1980 a 94 dólares en la actualidad.

La demanda mundial se mantuvo más o menos estable durante los últimos tres años, en que llegó a 64 millones de toneladas anuales, pero ahora se dice que es de sólo 50 ó 51 millones de toneladas, lo

que demuestra —apuntó—, que existe un mercado especulativo.

El Director del "INMECAFE" indicó que México, debido a la anarquía del mercado, perderá unos 100 millones de dólares en el próximo ciclo cafetalero, que concluye en octubre próximo.

Las ventas efectuadas por este país durante 1980 ascendieron a 500 millones de dólares, indicó.

Estimó que la crisis en México podría agudizarse si continúa en los mercados internacionales ya que —precisó— la producción aumentará en el presente ciclo en unos 150,000 sacos.

La cosecha del café, que se cultiva en 400,000 hectáreas del territorio mexicano, podría pasar de 2,050,000 sacos a 2,400,000, puntualizó.

Pánico por Pronóstico de Terremoto en Perú

LIMA, junio 26 (AP).— Una psicosis sísmica dominaba hoy a muchos peruanos en las horas previas al domingo, fecha del primero de tres "catastróficos terremotos" pronosticados por un científico norteamericano.

En restaurantes, bares, autobuses y cualquier otro lugar de reunión de dos o más personas, el tema obligado de conversación es el de esos vaticinios y las previsiones adoptadas para afrontar sus eventuales consecuencias.

En los últimos días sembraron alarma rumores sobre maremotos y retiros del mar en algunos puertos del país. En Pisco, a 239 kilómetros al sur, una parte de la población salió de la ciudad ante versiones de que el personal de una base aérea vecina era trasladado a otro lugar. La calma retornó al informarse que en la base sólo se realizaba un ensayo de evacuación para casos de desastres.

La predicción ha renovado viejas leyendas, según las cuales el mar llegará algún día a la Plaza de Armas de Lima, y ha impulsado a muchas personas a vender sus casas y trasladarse a las montañas andinas, la

selva amazónica o el extranjero.

Las autoridades reconocen que los pronósticos han tenido, por lo menos, el efecto favorable de haber dado al país la posibilidad de organizar sus sistemas de defensa civil.

La costa peruana es considerada propensa a los sismos. En casi 500 años, Perú ha sido sacudido por 20 grandes terremotos. El de 1970 causó 70,000 muertes en una zona inmediata al norte de Lima.

La predicción de que Perú sería estremecido por temblores de gran intensidad fue formulada por Brian T. Brady, un físico de la Oficina de Minas de Denver, Colorado, quien contó con la colaboración de William Spence, sismólogo asociado de la Oficina de Investigaciones Sísmicas de Golden, en el mismo Estado.

Brady aplicó sus conocimientos sobre desprendimientos de rocas en minas a datos sísmicos obtenidos por Spence en el Perú, después del terremoto de octubre de 1974. Según los cálculos del físico norteamericano, estarían dadas las condiciones para varios terremotos a lo largo

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.

Hoy es sábado, 27 de junio de 1981, día n° 178 del año. Faltan 187 días para que termine el año.

En un día como hoy de: 1535.—Es nombrado Inquisidor en México Fray Juan de Zumarraga.

1806.—Tropas inglesas ocupan la Ciudad de Buenos Aires, en la que sería la primera de dos invasiones del Virreinato del Río de la Plata.

1836.—Muere Rouget de Liisle, autor de "La Marsellesa".

1838.—Nace Paul —Favor pase a la página 40.

Brasil Tendrá Cines Especiales para Pornografía

BRASILIA, junio 26 (UPI). Los brasileños ricos podrán pronto disfrutar películas pornográficas y violentas presentadas en salas especiales para adultos, si una recomendación de la Oficina Oficial de Censura se hace ley.

Observadores políticos dijeron que el propio Presidente Joao Baptista Figueiredo, apoyaba el proyecto para permitir la instalación de cines restringidos de audiencias re-

—Favor pase a la página 17.

—Favor pase a la página 39.

En Defensa de Libre Empresa en Nicaragua

MANAGUA, junio 26 (ACAN-EFE).— El Presidente de los Empresarios Privados de este país, Enrique Dreyfus, salió hoy, viernes, en defensa de propietarios de empresas acusados de descapitalizadores.

En rueda de prensa que se efectuó en la sede del Consejo Superior de la Empresa Privada nicaragüense, Dreyfus dijo que la campaña ha llegado al extremo de "insinuar que el empresario que no descapitaliza es una excepción".

En opinión del dirigente del sector privado "denuncias antojadizas de descapitalizaciones han sido tomadas por algunos vocer-

ros del Frente Sandinista como hechos consumados".

Dreyfus señaló que en Nicaragua existe una ley de descapitalización que señala tribunales competentes, para pronunciarse sobre este delito.

La reacción del sector privado nicaragüense se produjo después que cuatro organizaciones prosandinistas de campesinos, obreros, maestros y trabajadores de la salud, demandaron al Gobierno "la confiscación de las empresas descapitalizadas, la expulsión de funcionarios estatales y de administradores de empresas gubernamentales que derrochan los recursos del pueblo".

Más Ejecuciones en Irán por "Luchar Contra Dios"

TEHERAN, junio 26 (EFE).— Ocho hombres, acusados de "luchar contra Dios y de ser corruptos en la tierra", han sido fusilados en el oeste de Irán, al tiempo que en 19 distritos electorales iraníes se celebran hoy elecciones parlamentarias parciales y en Teherán se prepara la campaña para las próximas presidenciales.

Según informó Radio Teherán, los "Contrarrevolucionarios" fueron ajusticiados en Orumiye, capital de la provincia Kurda de Azarbaijan, al final de un juicio sumarisimo.

Mahaban, a 100 kilómetros de Orumiye, ocho personas fueron asesinadas por un grupo armado de rebeldes kurdos.

El Hojatoleslam Mohammed Ali Montaziri, hijo del destacado Ayatola Hussein Ali Montazeri, aconsejó hoy al pueblo iraní, en un discurso pronunciado en la Universidad de Teherán, que elija al actual Primer Ministro iraní, Ali Rajai, como Presidente de la nación, en las elecciones del 24 de julio, convocadas a raíz de la destitución de Abolhassan Bani Sadr.

Aunque el Partido de la

—Favor pase a la página 13.

Hallan Cadáver en Casa de Monjas en Nueva York

NUEVA YORK, junio 26 (EFE).— El descubrimiento de un cadáver en el congelador de una residencia de monjas de Manhattan, ha alertado a la policía neoyorquina, que apeló hoy a los ciudadanos, para que colaboraran en la búsqueda del asesino.

La hermana Cristina López, Madre Superiora de la Orden de la Inmaculada, fue quien descubrió el cuerpo desnudo de una joven, que había sido estran-

gulada, violada y rociada con gasolina.

Los restos de Deborah Stewart, de 14 años, estaban totalmente deformados por los golpes salvajes que había recibido, antes de que el asesino prendiera fuego a su cuerpo.

La joven, que se había fugado de su casa seis días antes, sólo vestía un par de calcetines cuando la Hermana Cristina halló el cuerpo.

—Favor pase a la página 15.



PROTESTAN POR VISITA CHINA.— Nueva Delhi, India, junio 26. Tíbetanos que viven en la India hacen flamear banderas negras, en las afueras de la Embajada china, protestando por la visita del Ministro de Relaciones Exteriores de China. (UNIFAX II de UPI).